

*Счастлив тот, кто занимается любимым делом. И вдвойне счастлив тот, кто посвятил себя этому не по необходимости, а потому что сам так решил.*

В школьные годы я представить себе не могла, что стану педагогом дополнительного образования по декоративно-прикладному творчеству. Училась в школе небольшого посёлка с красивым названием Саранпауль, посещала различные секции и кружки, даже подумать не могла, что педагоги которым я ходила, станут моими коллегами.

После окончания школы поступила в Игримский политехнический колледж на педагога дополнительного образования. Четыре года пролетели быстро, но очень интересно. С каждым занятием и практикой мне нравилось все больше и больше. Посещая занятия с детьми, наблюдая за педагогическим процессом, все больше убеждалась, что декоративно-прикладное творчество - это способ получать удовольствие от жизни. Погружаясь в него, вы забываете о заботах и тревогах. В этот момент вы концентрируетесь на красоте и в полной мере выражаете свою индивидуальность. Украшать жизнь и пространство вокруг себя — истинное предназначение женщины. Вот так педагогика стала смыслом моей жизни.

В 2021 году окончила Игримский Политехнический колледж, вернулась обратно в свой родной посёлок. И тут началась моя педагогическая деятельность в «Центр «Поиск»».

Я занимаюсь с детьми 7-11 лет. В этом возрасте ребенку нравится все, чем он занимается, начинают проявляться способности к определенным видам деятельности, начинают формироваться интересы. Быть свидетелем и помощником в этом занимательном процессе доставляет мне огромное удовольствие. Понимание того, что я могу выявлять любовь и способность детей к декоративно

прикладному творчеству, развивать, давать детям возможность заниматься любимым делом и испытывать от этого счастье, делает и меня счастливым человеком.

Дополнительное образование имеет свою особенность: в отличие от общего и дошкольного образования, дополнительное образование не имеет стандартов. Это дает возможность, выбирать вид деятельности, самостоятельно составлять программу, определять содержание, формы и методы образования. Это занимательный творческий процесс, позволяющий реализовать педагогические идеи.

Процесс обучения направлен на максимальное раскрытие возможностей каждого ребенка. Я стараюсь выстраивать отношения с детьми на основе доверия, взаимопонимания. Обучаю основам мастерства через игру, труд и творчество.

В процессе воспитательной работы с детьми, прививаю базовые национальные ценности: любовь к Родине, ценность семьи, здоровья, образования, уважение к труду и творчеству, содействую эстетическому развитию.

Для себя я определила миссию педагога: «Любить детей и свое дело. Передавать детям знания и прививать навыки, которые дадут возможность им реализовать себя в жизни».

Педагог дополнительного образования — это человек уникальной профессии. Обучая других, он всегда остается учеником. Это — профессионал, знающий все о своем предмете. Это — творец, постоянно пребывающий в поиске. Это — человек, всегда готовый поделиться своим теплом. Это — человек, всегда окруженный светом детских улыбок. Это — волшебник, зажигающий детские сердца!

Я — педагог дополнительного образования! Я выбрала эту профессию и горжусь своим выбором!